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— Srbski kralj Aleksander sedaj še ne živi tako 
potratno, kot je oče njegov, vendar pojedine niso redke pri 
dvoru. Posebno pa rad mladi kralj pleše. Pogostoma se pri
rejajo pri dvoru plesni venčki, pri katerih kralj pleše z mno
gimi damami, in s katero celo večkrat jeden večer. Tudi kra
ljica Natalija, ki je še vedno jako lepa, kaj rada pleše 

— Kmetje pa žandarji. Prebivalci vasi Velika MlakaT 
Pleše, Lukove in Kurlovec so pred kacimi petdesetimi leti ku
pili gozd Gjurin grm, ki meri 80 oral ter ga porabljajo de
loma za pašo, deloma za dobivanje drv. Zaradi tega gozda ser 
Kurlovčanje tožijo že 46 let z vasema Gradiče in Petrovina, 
ki imata v tem gozdu neke pravice Večkrat so že skušali 
gozd na kakšen način spraviti pod sekvester. Gradiče in Pe
trovina pa varujete skrbno svoje pravice. Te dni so jim od-
kazali drva iz gozda, prišli so, posekali drevesa in odpeljali. 
Dne 8. t. m. so šli v gozd sodeč plemenite premoženjske ob
čine Kurilovee, Nikola, Kockovič, gozdar Unger iz Turopolja 
in dva žandarja. Gradičanci so mislili, da ocenjujejo škodo, 
da tako pridejo v posest gozda Kurilovčanje. Gradičanji so se 
zbrali in pognali sodca in gozdarja ter ju nato pretepli. Drugi 
dan pridejo v Gradiče štirje žandarji, da odvedejo v zapor 
nekaj kmetov. Kmetje so se ostavili in bil je me; njimi pra*i 
poboj Jednega kmeta je žandar dvakrat z bajonetom zabodel 
v nogo. Dva kmeta so žandarji ustrelili Stvar se je naznanila 
državnemu pravdništvu v Zagrebu. 

— Samomor. V konjiški vojašoici v Budimpešti v sobi 
konjiškega poročnika Bele Einmerta se je ustrelila gledališka 
igralka Elizabeta Szekelv, ki je imel ž njo znanje. Ustrelila 
se je, ko jej je povedal, da jo zapusti. 

— Deček zatožen umora. 121etni William Babbing-
ton v Greenpointu v Ameriki je pri vojaškem igranju ustrelil 
lOletnega tovariša s staro puško. Dečka so prijeli in je za
tožen umoru. Staro pnško so otroci našli v razpali drvarnici, 
kamor jo je nekdo zagnal za nič vredno, a nihče ni mislil, 
da je nabita. 

— 17 vojaških beguncev. V Metzu je na božični 
večer 17 vojakov pobegnilo, ker jim niso hoteli dati dopusta 
za božične praznike. 

— Dva sleparja zaprli. Na Dunaju zaprli so dva 
sleparja Italijana Lovata de Traviano in Petra de Rossi, ki 
sta na Dunaju, v Belemgradu, Budimpešti in Monakovem več 
ljudij osleparila Posebno sta znala delavkam izvabiti njih za
služek. V njiju stanovanju našli so mnogo denarja, ponarejene 
brade in različne obleke. 

— Samomor narednika. V moravskem Schonbergu 
je narednik Dietrich v batalijonski pisarni streljal na četovodjo 
in korporala in potem sam sebe ustrelil Korporal je bil takoj 
mrtev, četovodja je pa nevarno poškodovan. 

— Hannigan sloboden mož. David Hannigan, kateri 
je zapelivca svoje sestre meseca junija m. 1. ustrelil v Novem 
Jorku in bil po izreku porotnikov spoznan blaznim, ko je 
prouzročil ta zločin, na to oddan v državno blaznico v Pough-
keepsie, je sedaj tudi od tam odpuščen. Zdravniki blaznice 
so se izrekli da je mož okreval, sodnik v Brovvn v Nevvburg 
ga pa odpustil. Hannigan je minoli pondeljek dospel k svoji 
družini, katera ga je prav srčno sprejela. Mož pravi, da je 
dušno in telesno okreval, ali videti mu je pri prvem pogledi* 
da je mož zelo veliko terpel. 
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— Plaz podsul. V Lukovu na Koroškem je plaz sabo 
vzel posestnika Janeza Sacherja, ki je šel od maše. Ne?el ga 
je čez strmi breg v vodo Ziljo, iz katere se je rešil. Na 
njegov klic so prišli ljudje, ki so pa našli tako oslabljenega, 
da je še tisti popoldne umrl. 

— Štirje otroci zadušili. Soproga nekega železniškega 
služabnika je odšla na trg in poprej z zaklopnico zaprla cev 
držečo iz peči v dimnik, da bi ne uhajala gorkota. Vsled tega 
se je strupen plin, ogljikov kislik širil po sobi Ko pride 
domu, našla je štiri otroke mrtve 

— Poboj mej vojaki in delavci. V Brnu so se v 
nekem predmestju stepli vojaki in delavci Pet delavcev je ne
varno poškodovanih Vojaki so pobegnili, ko so prišli vojaki, 
pustivši bodala in kape. 

29 


